
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Unter Ihrer Verantwortung erbringt der Leistungsbereich ein breites Spektrum an Aufgaben für 
Kinder, Jugendliche, Eltern, Bürger und Vereine. Ziel des Leistungsbereichs ist es, diese 
bestmöglich und bürgernah zu organisieren und Strukturen und Prozesse entsprechend 
auszurichten. 
 
Für die Leitung des Leistungsbereichs suchen wir eine Persönlichkeit, die mit Blick für das 
Wesentliche, hoher Integrität und Überzeugungskraft die Zukunft unserer Stadt mitgestaltet. 
Zu Ihren Aufgaben zählen die strategische und organisatorische Weiterentwicklung des 
Leistungsbereichs sowie die zukunftsweisende Gestaltung der Bereiche Familie, Sport und 
Kultur. Ihnen obliegt die Planung, Verhandlung und Verantwortung des Budgets. 
 
Als Leistungsbereichsleiter (m/w/d) führen Sie zielorientierte Verhandlungen mit Vertretern 
verschiedener Institutionen und verantworten die fachliche Entwicklung der Services des 
Leistungsbereichs. Sie vertreten den Leistungsbereich gegenüber der Verwaltungsführung 
und der Stadtverordnetenversammlung, in Gremien sowie in städtischen und überregionalen 
Steuerungsgruppen. 
 
Als Leistungsbereichsleiter (m/w/d) bringen Sie die für die Position erforderlichen fachlichen 
Voraussetzungen sowie operative und strategische Managementfähigkeiten mit. Sie zeichnen 
sich durch Lösungsorientierung und Verantwortungsbewusstsein sowie durch eine 
ausgeprägte Urteils- und Entscheidungsfähigkeit aus. Ihre Mitarbeitenden, verteilt auf 5 
Bereiche, führen Sie motivierend und wertschätzend. 
 
Sie verfügen über ein abgeschlossenes einschlägiges Studium, bevorzugt Bachelor 
Öffentliche Verwaltung oder Bachelor Betriebswirtschaft und Management sowie über 
mehrjährige Berufs- und Führungserfahrung in vergleichbarer Funktion. 
 
Bei uns erwarten Sie ein modernes Arbeitsumfeld und eine bürger- und zukunftsorientierte 
Verwaltung. Für die verantwortungs- und anspruchsvolle Tätigkeit stehen Ihnen motivierte und 
engagierte Teams zur Seite. Wir wahren die Arbeitssicherheitsvorgaben und bieten ein 
betriebliches Gesundheitsmanagement. Die Vergütung erfolgt nach dem Tarifvertrag 
öffentlicher Dienst einschließlich der betrieblichen Altersvorsorge.  
 
Die Stadt Neu-Anspach fördert aktiv die Gleichstellung aller Mitarbeitenden. Wir begrüßen 
deshalb Bewerbungen von allen Interessierten, unabhängig von kultureller und sozialer 
Herkunft, Alter, Religion, Weltanschauung, Behinderung oder sexueller Identität. 
 

 Leistungsbereichsleiter (m/w/d) 
für den Leistungsbereich Familie, Sport und Kultur 

Die Stadtverwaltung Neu-Anspach ist mit mehr als 160 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern einer 
der größten Arbeitgeber in Neu-Anspach und stellt mit ihren Dienstleistungen sicher, dass rund 
15.000 Einwohnerinnen und Einwohner in einer attraktiven und familienfreundlichen Stadt mit 
hoher Lebensqualität leben, lernen und arbeiten können. 

Die Stadt Neu-Anspach sucht zum nächstmöglichen Zeitpunkt Sie als 



 
 

Interesse geweckt? Dann freuen wir uns auf Ihre Bewerbung. Nutzen Sie bitte unser Online 
Bewerbungs-Portal auf www.neu-anspach.de/Job-Karriere oder senden Sie Ihre 
Bewerbungsunterlagen an den 

 
 

Magistrat der Stadt Neu-Anspach, 
Leistungsbereich Zentrale Steuerung 

Bahnhofstraße 26, 61267 Neu-Anspach 
bewerbung@neu-anspach.de 

 
 

Mit der Abgabe Ihrer Bewerbung willigen Sie in die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen 
Daten, ausschließlich für das Auswahlverfahren ein.  

http://www.neu-anspach.de/Job-Karriere

